

## Kék hírek

Május 19-én, pénteken átmászott a kapun, kifeszítette az ajtót, kutatást végzett a lakásban és eltulajdonított 30.000 Ft készpénzt ismeretlen elkövető Szarvason a Partizán utcán.

Feltörték egy Trabantot május 19-én, pénteken Békésszentandrásan a Dinnyelaposi üdülősoron, és elvittek belőle 18.000 Ft készpénzt és 1 db bankkártyát.

Szarvason a Vasút utca-Hunyadi utca kereszteződésében segédmotorkerékpáros balra nagy ívből szándékozott kanyarodni, május 19-én, pénteken, miközben elvesztette egyensúlyát, elesett és 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Az Agip benzinkút bekötőútján közlekedett hétfőn egy személygépkocsi, melynek vezetője nem

biztosított elsőbbséget a kerékpárúton szabályosan közlekedő kerékpárosnak és elütötte. A kerékpáros 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Piramis kávéházból ismeretlen elkövető hétfőn eltulajdonított egy táskát a benne lévő mobiltelefonnal, így 22.000 forint kárt okozott a tulajdonosnak.

Nyolc darab 60 cm-es ezüstfe-

nyőt húzott ki tövestől ismeretlen elkövető Szarvason a Maczólapos egyik kertjéből, ahová a kerítés átmászásával jutott be. A bűncselekménnyel okozott kár 20.000 Ft.

A szarvasi tüzeptelep hátsó kerítését kívágta, majd eltulajdonított egy tekeres Dryvit hálót ismeretlen elkövető, melynek értéke 90.000 Ft.

## Túlérétek?

Más évek érettségizőinél kicsit érettebben tért haza idén május 18-ikán a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolának az a 28 végzős diákja, akik ezen a napon tettek záróvizsgát ügyvitel tantárgyból. Tapasztalataikat ezúttal az "élet iskolája" is gyarapította, bár erről most ők is és tanáraik is szívesen lemondtak volna.

Az történt az érettségi időszaknak ezen a napján – amikor az ügyviteli érettségi időpontja délután két órára kitűzött – hogy délelőtt tíz után áramkimaradásokat tapasztaltak az iskolában. Ez a jelenség azért kapott a szokásosnál nagyobb figyelmet, mert az írásbeli ügyvitel érettségi egy számítógépes vizsga. Éppen ezért a vizsgát előkészítő tanár már napokkal előbb tájékozódott az áramszolgáltatónál, nem várható-e ebben az időszakban valamiféle karbantartás, javítás, ami megzavarhatná a gépek működését. Az akkori válasz megnyugtató hatása azonban nyomban elillant a csütörtöki események nyomán. Az E.ON szakemberei hamarosan felfedték a problémák okát; a gimnáziumhoz közeli transzformátorból illetéktelenek leeresztették, kilopták a hűtőolajat.

Azt is felfeltették, hogy délután kettőre képtelenség kijavítani a hibát, ugyanis a transzformátor leégett, ki kell cserélni. Szolnokról kell hozni az új berendezést, darut a szereléshez.

És ekkor kezdődött a vajdás tanárok érettségije, mely során kiderül, sikerül-e felülkeredniük a helyzeten. Az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont régiós illetékese nyomatékosan leszögezte, nincsen tartaléknap a vizsgára, sem második tétel-sor. A vizsgának meg kell lennie ezen a napon. Akciófilmekbe illő fordulat: életbelépett a B terv. Most azonban alighanem a diákok is azt gondolták, jobb az ilyet mozi-ban nézni. A Tessedik Sámuel Főiskola informatikai laborja lett a póthelyszín az érettségijehez. A gimnázium igazgatója Rágyanszky István az izgalmas percek felidézésekor is külön kitért arra, hogy köszönetét fejezze ki a főiskolának a segítségért.

Szóval a főiskola. Szokatlan környezet. A gépekre a gimnázium rendszergazdája délben kezdte meg a vajdások által használt szoftver telepítését. A diákokat – igyekezve megnyugtanni őket – dél-

után egy órára átkísérték tanáraik a főiskolára. A kijelölt időpontban csak 20 diák kezdte meg a munkát, a többieknek még másfél órát kellett várniuk mire elfoglalhatták helyüket a számítógépek előtt. Ráadásul vizsga közben a kompjúterek némelyike felfelmondta a szolgálatot.

De aztán az érettségi szerencsés véget ért. Az igazgató elmondta, a szaktanárok úgy értékelték, a szokatlan körülmények nem éreztették hatásukat a gyerekek munkáján. Az áramkimaradás, a feszültség-ingadozás nem tett kárt a vajdás számítógépekben, s miután a transzformátor-csere még május 18-án megtörtént, másnap zavartalanul zajlott az informatika érettségi.

De miért is kellett ennyi embernek ennyi izgalmat átélnie?

Kissé cinikusan összefoglalva: ötvenezer forintért. Kécskei Imrétől az E.ON képviselőjétől megtudtuk ugyanis hogy, körülbelül ennyi az értéke annak a mintegy 300 liter olajnak, ami egy transzformátorban van. Egyébként az újonnan felszerelt transzformátor közel 3 millió forintba kerül. S ami még megrázóbb, az utóbbi két hónapban ez volt a hetedik ilyen eset a városban és környékén.

Az ügyben a gimnázium igazgatója és az áramszolgáltató is feljelentést tett a Szarvasi Rendőrkapitányságon, bár ez már az érettségizőkön már nem sokat segít. Reméljük nem lettek azért "túlérétek".

## Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete értesíti a tagságát, hogy a taggyűlését május 31-én, 18 órai kezdettel tartja a Szlovák Közösségi Házban. (Eötvös u. 44. sz.). A tagság megjelenésére feltétlen számítunk és a szimpatizánsokat szívesen várjuk.

*A vezetőség*

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00

**JELENKER EURONICS**

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Heti kiemelt ajánlatunk :

Örökítse meg a MA élményeit a HOLNAP technológiájával!  
Digitális videokamerák kedvező árakon

SAMSUNG VPD-352	65.990,-
SAMSUNG VPD-354	84.990,-
PANASONIC NVGS-27	89.990,-
SONY DCR-105E(DVD-re rögzít)	139.990,-
PANASONIC VDR-150 (DVD-re rögzít)	149.990,-

TOVÁBBÁ DIGITÁLIS FÉNYKÉPEZŐGÉPEK  
RENDKÍVÜL SZÉLES VÁLASZTEKBAK !!

FOLYTATÓDIK AZ LCD ÉS PLAZMA TV AKCIÓNK IS !!

„EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

JELENKER- EURONICS  
MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Szarvas, Szabadság út 50-52. • Tel.:66/514-800